

平成19年7月11日

各 位

会社名 株式会社 新生銀行
代表者名 代表執行役社長 ティエリー ポルテ
(コード番号 : 8303 東証第一部)

【訂正】「2006年度決算の概要」の一部訂正について

当行が平成19年5月9日に開示いたしました「2006年度決算の概要」に一部訂正がありましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所は____線で示しております。

記

「2006年度決算の概要」 補2ページ
(補足資料)6.貸出について

【訂正前】

(1) 中小企業向け貸出残高 (億円)

	実績*
2006年3月末	21,028
2006年9月末	25,876
2007年3月末	<u>28,923</u>

*経営健全化計画における実勢ベース残高とは異なります。

【訂正後】

(1) 中小企業向け貸出残高 (億円)

	実績*
2006年3月末	21,028
2006年9月末	25,876
2007年3月末	<u>28,812</u>

*経営健全化計画における実勢ベース残高とは異なります。

以 上